
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 
 

Γενικός σημαιοστολισμός όλων των Δημοσίων και Δημοτικών 
Καταστημάτων, των Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ., 
Καταστημάτων, Τραπεζών και Οργανισμών, των ελλιμενισμένων πλοίων 
και των οικιών της πόλης από το πρωί της 23ης Μαρτίου 2016 μέχρι της 
δύσης του ήλιου της 25ης Μαρτίου 2016.  

          
Φωταγώγηση όλων των Δημοσίων κτηρίων και Δημοτικών Καταστημάτων, 
των κτηρίων των Ν.Π.Δ.Δ., Τραπεζών και Οργανισμών της πόλης των 
Σπετσών, καθώς και των ελλιμενισμένων πλοίων κατά τις βραδινές ώρες 
της 24ης και 25ης Μαρτίου 2016. 
 
 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016 

 

07:00 – Χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες των Ενοριακών Ιερών Ναών της   
                 πόλης μας με τη φροντίδα του Αρχιερατικού Επιτρόπου Σπετσών.  
 

11:15  – ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ – Επίσημη Δοξολογία στο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό  
               Αγίου Νικολάου, στην οποία καλούνται να παραστούν οι Αρχές και  
               ο λαός της πόλης μας. 
 
11:30 – ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΗ ΔΕΗΣΗ – ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ 
               Επιμνημόσυνη  Δέηση  στο  μνημείο  των  πεσόντων  στο    
               Μητροπολιτικό Ιερό  Ναό  Αγίου  Νικολάου  Σπετσών.  
 

- Πανηγυρικός της ημέρας από τη νηπιαγωγό του 1ου Νηπιαγωγείου 
Σπετσών κ. Δάφνη Στασινή. 

 

- Κατάθεση στεφάνων από τις Αρχές της πόλης μας ως ακολούθως:  
 τον κ. Δήμαρχο Σπετσών 
 τον κ. Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Σπετσών 
 τον κ. Λιμενάρχη Σπετσών 
 τον εκπρόσωπο της Ένωσης Σπετσιωτών 
 τους μαθητές/τριες του Δημοτικού Σχολείου Σπετσών   
 τους μαθητές/τριες του Γυμνασίου Σπετσών   
 τους μαθητές/τριες του Λυκείου Σπετσών 
 τον Αντιδήμαρχο Σπετσών κ. Π. Πάνου, εκ μέρους της Εθνικής 

Αντίστασης 
 

-   ΤΗΡΗΣΗ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗΣ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΕΝΔΟΞΩΝ 
     ΝΕΚΡΩΝ ΜΑΣ 
 
 
 
 

 
 
 

-   ΕΘΝΙΚΟΣ ΥΜΝΟΣ από το Μουσικό Σύλλογο Σπετσών 
 

 
Αποχώρηση και μετάβαση στο χώρο της πλατείας Ποσειδωνίου για 
κατάθεση στεφάνων από το Δήμαρχο Σπετσών και τους μαθητές/τριες των 
Σχολείων μας, 1ου και 2ου Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Λυκείου, στον ανδριάντα  της Ηρωίδας Λασκαρίνας Μπουμπουλίνας. 

 

 
ΠΑΡΕΛΑΣΗ 

Παρέλαση των μαθητών/τριών του 1ου & 2ου Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού 
Σχολείου, του Γυμνασίου και του Λυκείου Σπετσών στο χώρο μπροστά από 
το Ξενοδοχείο Ποσειδώνιο. 
 

Μετά το πέρας της παρέλασης θα ακολουθήσει Δεξίωση στο Δημαρχείο 
Σπετσών.  
 

Παρακαλούνται να παραστούν στις εκδηλώσεις: Ο Ιερός Κλήρος, οι Αρχές 
του Τόπου μας, το Δημοτικό Συμβούλιο, τα Ν.Π.Δ.Δ., οι Απόστρατοι 
Αξιωματικοί, οι Σύλλογοι των Δασκάλων, των Καθηγητών, των Γονέων και 
Κηδεμόνων, όλα τα Σωματεία – Σύλλογοι μετά των Διοικητικών 
Συμβουλίων και όλοι οι κάτοικοι της πόλης των Σπετσών.  

 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 Η Αστυνομική και η Λιμενική Αρχή παρακαλούνται να φροντίσουν 
για την τήρηση της τάξης στους χώρους ευθύνης τους. 

 

 Τελετάρχης: Φαρδέλλος Σπύρος, Πρόεδρος του Κέντρου 
Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος του Δήμου Σπετσών. 
 
 

 

 
Ο Δήμαρχος Σπετσών 

 
        
 

Παναγιώτης Κ. Λυράκης 
 


